
Tabulka 21 A: Využívání informací o zdraví na intertnetu v posledních 3 měsících (více možností odpovědí) (v tisících osob)

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let 20,5 16,2 36,7 . . 14,1 . . . . . . 399,7 412,5 812,2
25 - 34 let 74,6 16,7 91,3 37,2 15,3 52,5 . - . . . . 221,5 341,9 563,5
35 - 44 let 61,6 25,7 87,3 30,4 18,3 48,8 . . 13,8 . . . 181,5 267,2 448,7
45 - 54 let 31,7 19,9 51,6 15,7 10,2 25,9 . . . . . . 167,0 200,8 367,8
55 - 64 let 15,3 . 23,3 . . 12,6 . . . - . . 70,9 101,2 172,1
65 let a více . . 11,7 . - . - . . . - . 2,8 16,1 18,9

bez vzdělání, základní . . 13,6 . . . - - - . . . 205,1 257,6 462,7
střední bez maturity 22,2 . 32,1 . . 10,9 . - . . . . 97,7 296,2 393,8
střední s maturitou 115,2 35,1 150,3 56,8 21,6 78,4 13,7 . 20,1 . . . 561,3 495,3 1 056,6
vyšší, vysokoškolské 61,1 44,6 105,7 32,4 30,5 62,9 . . 11,2 . . 14,9 179,4 290,7 470,1

ekonomicky aktivní 159,4 80,2 239,6 80,3 50,5 130,7 17,0 11,9 28,9 10,7 14,3 25,0 647,8 971,8 1 619,6
ekonomicky neaktivní 46,5 15,6 62,1 16,2 . 23,9 . . . . - . 395,7 367,9 763,6

vysoká hustota osídlení 87,4 36,6 124,1 49,9 31,3 81,2 11,0 . 19,2 . . 11,8 454,9 519,9 974,8
střední hustota osídlení 57,5 31,6 89,1 20,6 16,8 37,4 . . . . . . 242,1 309,6 551,7
nízká hustota osídlení 60,9 27,6 88,6 25,9 10,1 36,0 . . . . . . 346,5 510,3 856,8

velmi dobrá . . 13,3 . . . . - . - - - 46,2 70,1 116,3
spíše dobrá 134,1 59,6 193,7 62,6 39,2 101,9 15,3 . 23,9 11,7 11,7 23,3 627,3 802,1 1 429,4
spíše špatná 59,5 27,9 87,4 29,5 15,3 44,9 . . . . . . 327,9 421,1 749,0
velmi špatná . . . . . . - - - - - - 42,1 45,7 87,8

Vzdělání

Ekonomická aktivita

Lokalita místa bydliště

Hodnocení příjmové situace

Věková skupina

Hledání informací o zdraví Hledání kontaktů na 
zdravotnická zařízení Objednání se na vyšetření On-line poradna/ konzultace s 

lekářem
Nepoužili internet za tímto 

účelem

Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem v 
posledních 3 měsících

Počet z uživatelů internetu 
v posledních 3 měsících

15,9 6,5 10,9 7,4 3,9 5,6 1,6 0,9 1,2 1,1 1,0 1,0 80,3 90,8 85,9

205,9 95,8 301,7 96,4 58,2 154,7 20,6 13,3 33,9 1 339,7 2 383,3

Uživatelé internetu         
(v posledních 3 měsících)

14,4 14,3 28,8 1 043,5


